

*На небо ночью все смотрели?
Там отблеск праздника пылает
День Космонавтики в апреле,
Двенадцатого, кто не знает!*

12 апреля замечательный праздник — День Космонавтики. Самое время начать знакомство младших дошкольников с космосом. Когда-то космос казался недостижимым, и вот уже через какие-то десятки лет туда сможет отправиться любой желающий. Может, это будут наши дети?

День авиации и космонавтики — это особенный, триумфальный праздник! Недаром его отмечает весь мир! День космонавтики — это памятная дата! В нашей младшей группе "Ягодка" прошло мероприятие посвященное Космосу. Во время занятия малыши рассмотрели иллюстрации о космосе и фотографии Юрия Гагарина — первого человека, побывавшего в космосе, поиграли в игру «Звездочет», «Ракеты». Знания, полученные в детском саду, дети закрепили в своих творческих работах. На занятиях по художественному творчеству воспитанники рисовали, клеили ракеты.





